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 LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 12/03/2024 – AS 9 HORAS  

6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2024 – Autor: Diogo Hoffmann - 07/03/2024. 

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Lúcia Gomes Lima Freire e Sá. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2024 – Autor: Capitão Alencar -  11/03/2024. 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Suboficial da Força Aérea 

Brasileira - Senhor João Rodrigues de Sousa Neto. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2024 – Autor: Capitão Alencar -  11/03/2024. 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Suboficial da Força Aérea Brasileira - Senhor João 

Rodrigues de Sousa Neto. 

 

*Projeto de Lei nº 009/2024 – Autor:  Diogo Hoffmann – 08/03/2024. 

Ementa: Dispõe sobre a leitura da Bíblia como recurso paradidático nas escolas da rede pública e particular 

de ensino no Município de Petrolina e revoga a  Lei nº 2.901/2017, de 07/04/2017 

 

*Projeto de Lei nº 011/2024 – Autor:  Elismar Gonçalves – 01/03/2024. 

Ementa: Altera a Lei n⁰ 3.251/2019, que inclui no calendário oficial de eventos e datas comemorativas do Município 

de Petrolina a EXPONTAL. 

 

*Projeto de Lei nº 013/2024 – Autor: Ronaldo Silva – 11/03/2024. 

Ementa: Denomina equipamento público localizado na Rua Cabrobó e Cabrobó I, no Bairro Vila Eduardo - 

Praça Dona Santinha. 
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02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 054/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja feito VEEMENTE 

APELO ao Gerente Regional da COMPESA em Petrolina, Senhor Alexsandro Chaves, para  que  preste  

informações  com  urgência  a  essa  Casa  Legislativa  do  motivo  da  água  consumida  pelas  residências  

do  Município  de Petrolina  que  é  fornecida  pela  COMPESA  está  contaminada com  alto  teor  de  

salinidade,  que  vem   causando  distúrbios  intestinais  nas  pessoas. 

 

*REQUERIMENTO Nº 059/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Tenente Coronel Eduvando Roque dos Santos, ao Comandante do 2° 

BIESP - Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima, ao Secretário de Segurança Pública – Coronel Luiz 

Claudio Santana Pimentel, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar 

rondas policiais nos Bairros Dom Avelar, Padre Cícero, José e Maria, São Joaquim, Terra do Sul e 

Santa Luzia. 

 

*REQUERIMENTO Nº 069/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Gerente Regional da COMPESA, Senhor Alexsandro Chaves, as 

seguintes ações no Bairro Antônio Cassimiro 1: 

1. Conserto do vazamento na tubulação de água, nas seguintes localidades: Rua Mar do Japão (Rua 

06), n.º 1181 / Rua 9, n.º 930B / Rua 10, n.º 960A; 

2. Estudo técnico e realização do sistema de drenagem com tubulação própria no trecho entre o 

número 595, na Rua Mar Bering, e a Avenida Mar da Tasmânia;  

3. Dimensionamento das bocas de lobo na Avenida Oceânica. 

*REQUERIMENTO Nº 072/2024 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja formulado pedido 

ao Gerente Regional da ANATEL dos Estados Pernambuco, Paraíba e Alagoas – Senhor Alexandre 

Ataíde Gonçalves Oliveira, no sentido de solicitar à Empresa Operadora de Telefonia VIVO, o reparo e/ou 

manutenção no sinal da torre de transmissão, visando melhorar o acesso à internet, na comunidade de 

Uruás e localidades vizinhas. 

 

*REQUERIMENTO Nº 074/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja solicitado 

a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco -  Raquel Lyra, diante do Concurso da 

Policia Civil com vagas destinadas para Delegados, a possibilidade para que sejam convocadas 

preferencialmente servidoras do sexo feminino para Delegacias Especializada de Defesa da Mulher de 24 

horas. 

   

*REQUERIMENTO Nº 075/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Coordenador 

do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco (DER/PE), Senhor Marcos Antônio 

Nóbrega de Oliveira, que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica da estrada que liga a BR 

428 à Fazenda Timbaúba Agrícola S/A.  

 

*REQUERIMENTO Nº 078/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor DEPUTADO FEDERAL POR PERNAMBUCO, LUCAS RAMOS (PSB) 

para que possa DESTINAR EMENDAS PARLAMENTARES PARA A COBERTURA DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DO N-4 DO PROJETO SENADOR NILO COELHO. 
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*REQUERIMENTO Nº 081/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado a 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena, a 

adoção das providências jurídicas necessárias para revisar e revogar o ato administrativo praticado através de 

uma portaria da Diretoria Executiva da Pernambuco Participações S.A – PERPART, com anuência do 

Governo do Estado, que determinou o desligamento compulsório de vários profissionais que atuavam na 

Assistência Técnica e Extensão Rural em Pernambuco. 

 

*REQUERIMENTO Nº 083/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, junto a Secretária de Desenvolvimento Social e Direitos 

Humanos, Senhora Doriane Secchi que seja realizada uma Audiência Pública, para prestação de contas 

sobre o cumprimento da Lei 3.583/22, de nossa autoria, que versa sobre a obrigatoriedade de prestação de 

contas anual das ações de enfrentamento ao racismo e a intolerância religiosa realizadas pela Prefeitura do 

Município. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 0170/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar o patrolamento nas estradas de acesso ao Assentamento 

Primeiro de Maio. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0171/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a 

pavimentação das Ruas 48 e 50 e edificação de calçadas no Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0174/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, no sentido de adotar as providências necessárias para fazer a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA da Rua Berimbau e na Travessa, Rua Saxofone, Rua Violão no Bairro Portal da Cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0175/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, no sentido 

de adotar as providências necessárias para ampliar a rota do carro do lixo na Vilas às 15, no Projeto de 

Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0198/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado e do Secretário Executivo Alisson Oliveira, que POSSA 

IMPLANTAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO QUE COMPREENDE A BR 407 ATÉ O 

PSNC NÚCLEO – 03, PASSANDO PELO PSNC NÚCLEO – 01. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0210/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura e Esportes – SEDUCE, na pessoa da Senhora Secretária Rosane da Costa, para disponibilizar a 

construção de uma CRECHE no Residencial Novo Tempo, localizado no Bairro Pedra Linda. 
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*INDICAÇÃO Nº 0211/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por 

meio do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizada a pavimentação asfáltica, melhoria no 

sistema de iluminação pública e limpeza da RUA ANANINAS NO BAIRRO VILA DEBORA, nesta cidade.  

 

*INDICAÇÃO Nº 214/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA e MOBILIDADE – SEINFRA, através do Secretário Frederico Melo Machado, que 

possa viabilizar a construção de uma quadra poliesportiva no Bairro Jardim Petrópolis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 215/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura e Esporte- SEDUCE, através da Secretária ROSANE COSTA, que possa viabilizar  a construção 

de um banheiro para criança e um pátio, no CMEI Professora Rita Amorim, localizado no Residencial  

Nova Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0233/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feita a operação tapa-buracos na Rua do Morango no 

Bairro Rio Corrente. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0235/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, 

com  a  finalidade  de  providenciar  a pavimentação asfáltica da  Rua 14  (Quatorze)  da  Vila  Nova  do  

PSNC  -  Projeto  Senador  Nilo  Coelho -  N8. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0236/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, 

com a finalidade de providenciar a limpeza na Avenida Antônio dos Santos, do Bairro Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0243/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, e a Autarquia Municipal de Mobilidade de 

Petrolina - AMMPLA, através do Diretor-Presidente Franklin Alves, para que sejam instalados 

REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA DO MARROM, POR TRÁS DO COLÉGIO CRISTÃO 

NO BAIRRO CAMINHO DO SOL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0244/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de realizar MUTIRÃO 

DE LIMPEZA NO BAIRRO PARQUE MASSANGANO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0247/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade - Fred Machado, que desenvolva ação executando os seguintes serviços: 
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*Limpeza geral no Residencial Nova Petrolina, com poda de árvores e retirada de entulhos; 

*Passar a máquina ao redor do Residencial São Gonçalo até o Nova Petrolina.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0248/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY -  seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, o patrolamento das seguintes ruas do Vale das Esmeraldas: 

*Rua 01;   *Rua Cuba; 

*Rua 02;   *Rua Zambia; 

*Rua 03;   *Rua Haiti; 

*Rua 04;   *Avenida que liga o Topázio ao Vale das Esmeraldas. 

    

*INDICAÇÃO Nº 0249/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a limpeza e manutenção da área ribeirinha adjacente ao rio no 

Balneário de Pedrinhas, especificamente na área de embarque.    

 

*INDICAÇÃO Nº 0252/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, as 

seguintes ações no Bairro Antônio Cassimiro 1: 

1. Sistema de drenagem, com utilização de tubulação própria e dimensionamento das bocas de lobo – 

início na Avenida Oceânica, no número 595, até a caixa situada em frente da casa de número 531, 

na Rua Mar Bering (05); 

2. Posterior nivelamento e cascalhamento do trecho supracitado, contemplando as suas laterais, até 

que seja possível a pavimentação com o sistema próprio de esgotamento sanitário; 

3. Recuperação completa da pavimentação asfáltica entre a Avenida Mar da Tasmânia e o número 

500, na Rua Mar Bering (05); 

4. Limpeza de mato e de lixo descartado no trecho entre a Escola Estadual Antônio Cassimiro e o 

número 595, na Rua Mar Bering (05). 

*INDICAÇÃO Nº 0253/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário 

Fred Machado, a conclusão das Praças Manuel Cordeiro Neto e João José do Nascimento, localizadas no 

Bairro Vila Mocó. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0256/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado e do Secretário Executivo - Alisson Oliveira, para incluir 

no PROGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO A  DUPLICAÇÃO DA AVENIDA DAS NAÇÕES 

FERNANDO FARIAS (ANTIGA ESTRADA DA BANANA) E IMPLANTAR ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO TRECHO QUE COMPREENDE A ROTATÓRIA DO BAIRRO PEDRA LINDA ATÉ 

O PSNC - NÚCLEO 09.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0259/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, PARA VIABILIZAR A 
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REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA ISAQUE CORDEIRO, COM ESPAÇO DE LAZER PARA 

CRIANÇAS E ACADEMIA DE IDOSO NO BAIRRO JARDIM MARAVILHA, PETROLINA-PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0260/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar o 

recapeamento e capeamento asfáltico nas seguintes ruas do bairro Jardim Maravilha: 

• Rua Jose Mario de Souza; 

• Rua da Liberdade; 

• Rua Uruás; 

• Rua José Fernandes; 

• Rua do Carretão; 

• Rua Remanso; 

• Rua Casa Nova e 

• Rua Terra Nova. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0263/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar limpeza no 

bairro Vale do Grande Rio. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0264/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma unidade móvel de saúde para 

atender na localidade Baixa do Tatu. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0271/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal - SIMÃO DURANDO, interceda junto ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade - Fred Machado, que desenvolva ação executando os seguintes serviços: 

*Pavimentação asfáltica na Rua 22 do Bairro Dom Avelar; 

*Pavimentação asfáltica na Rua Genésio Marcelino de Souza     do Loteamento Terras do Sul.  

 

*INDICAÇÃO Nº 273/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, através da Secretária  Senhora Doriane Secchi Mascarelo, 

para solicitar a Instalação de um Centro de Referência de Assistência Social – CRAS no Distrito de 

Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 274/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de 

Saúde Senhor João Luís Barreto, para solicitar o que se segue: 

1. O retorno da Função de Coordenador(a) nas Unidades Básicas de Saúde, em especial aquelas 

que atendem um maior contingente de pessoas, a exemplo das UBS de Areia Branca, Vila 

Eduardo, José e Maria, João de Deus, São Gonçalo, etc... Que tem entre as inúmeras 

atribuições, e podemos ressaltar o de identificar as necessidades e melhorias dos serviços 

públicos de Saúde, atender os reclames das Comunidades diversas de Petrolina, assim como de 

cuidar do Patrimonio Físico; 
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2. Aumentar as Cotas de Consultas e Exames nas UBS da Zona Rural de: Pedrinhas, Izacolândia, 

Nova Descoberta, Serrote do Urubu, Terra Nova, Pau Ferro, entre outras Comunidades que 

reúnem diariamente um grande número de pacientes a procura desses serviços; 

3. Estender o horário de funcionamento das UBS do Interior: Áreas de Sequeiro, Irrigadas e 

Ribeirinha, até às 17:00 horas; 

4. Colocar Médicos e Atendentes Substitutos, para cobrir as ausências demoradas por férias, 

licenças e outros. 

*INDICAÇÃO Nº 0275/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize a colocação de postes com braços e lâmpadas, dentro do Cemitério da comunidade de Uruás. 

 *INDICAÇÃO Nº 0276/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

Pavimentação da Rua Padre Valeriano, localizada no Bairro Palhinhas. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0279/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica da Avenida Arlindo 

Rufino (Rua Sessenta e Um), no Bairro João de Deus próximo ao IF Sertão. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0280/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Agência Municipal de Meio Ambiente (AMMA), através 

do Diretor-Presidente Marcelo Gama para que seja feita uma fiscalização na Rua da Ética no Bairro 

Dom Avelar, onde alguns moradores estão descartando dejetos de esgotamento sanitário em via 

pública. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0283/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, e a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), 

através do Senhor Diretor-Presidente, FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de VIABILIZAR UM 

MUTIRÃO DE LIMPEZA E VARREDURA EM TODA A EXTENSÃO DA CICLOFAIXA DA 

AVENIDA DAS NAÇÕES FERNANDO FARIAS (ANTIGA ESTRADA DA BANANA), COMO 

TAMBÉM A RENOVAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL 

 

*INDICAÇÃO Nº 0284/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto à 

Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente, 

FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de DESENVOLVER OS ESTUDOS TÉCNICOS 

necessários visando a CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA DE TRAVESSIA DE PEDESTRE, COM 

A DEVIDA SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, EM FRENTE A ESCOLA RAUL POMPÉIA, 

localizada na Rua do Cobalto, nº 175, no Bairro Dom Avelar.  
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*INDICAÇÃO Nº 0286/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a retomada da reforma da Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro Alto do Cocar 

 

*INDICAÇÃO Nº 0287/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar o recapeamento asfáltico das Ruas 14, 17, 22 e 23 do Bairro Pedro Raimundo 

 

*INDICAÇÃO Nº 294/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das Ruas 10 e 12 do Bairro Vila Marcela. 

 

*INDICAÇÃO Nº 295/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das Ruas Papa Capim, Mico Leão Dourado e Tartaruga, no Bairro Padre Cícero. 

  

*INDICAÇÃO Nº 298/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade -  

Senhor Fred Machado, que seja feito a cobertura da quadra esportiva Amilton Ambrósio de Carvalho, no 

Bairro Cosme Damião.  

*INDICAÇÃO Nº 299/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que seja feito o saneamento básico e a pavimentação das Ruas 3 e 4 e da Avenida 2 

do Bairro Rio Claro e das demais ruas que estejam necessitando desse serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 0302/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE MONUMENTO EM 

HOMENAGEM AO SAUDOSO DR. OSVALDO COELHO NA BR 407 – NA ROTÁTORIA QUE DÁ 

SENTIDO A GRANDES BAIRROS DE PETROLINA, COMO TAMBÉM SAÍDA PARA O 

AEROPORTO SENADOR NILO COELHO E SAÍDA PARA AS CIDADES DE AFRÂNIO NA BR-

407 E CASA NOVA/BA NA BR-235. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0303/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA ENTRADA 

DO CEMITERIO CAMPO DA PAZ NO BAIRRO HENRIQUE LEITE.  

  

B) GRANDE EXPEDIENTE 
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ORDEM DO DIA 
 

A) PODER EXECUTIVO:                      SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                              SEM MATÉRIA 

 

SEM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES   

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO 

 
A PARTIR DA 11 HORAS: 

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

LEGISLATIVO DOM MALAN E TÍTULO DE CIDADÃO PETROLINENSE DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO, AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL – AERO CRUZ. CONFORME NOMES ABAIXO 

DISCRIMINADOS: 

 
Medalha Dom Malan     Títulos de Cidadão Petrolinense 

 

Senhora Maria do Carmo;     Senhor José Florêncio;  

Senhor James Costa;     Senhor Aécio Coelho; 

Guarda Civil de Petrolina;     Senhor Durval Araújo; 

Emissora Rural;      Senhor Geraldo Teixeira Coelho; 

Instituto Servidoras do Senhor    Senhor Nerivaldo Marques; 

Frei Sormani José Barbosa; 

Senhora Ivaneide Lopes; 

Senhora Mabel Solange; 

Senhor Antônio Pedro da Silva Jericó; 

Senhor Elias Moura Reis (Título e Medalha). 
  
cas     


